

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL 161/2012-COGEPS

**RETIFICAÇÃO DE CONTEÚDOS
PROGRAMÁTICOS PARA AS PROVAS
DIDÁTICAS DO 32º CONCURSO PÚBLICO DE
PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DE
CARGO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR
NA UNIOESTE NA ÁREA/MATÉRIA DE
BIOQUÍMICA E BIOLOGIA.**

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando,

- o Edital 158/2012-COGEPS, de 16 de outubro de 2012,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A retificação dos Conteúdos Programáticos para as provas didáticas do 32º Concurso Público de Provas e Títulos para Provimento de Cargo de Professor de Ensino Superior na Unioeste, referente à Área/Matéria de Bioquímica e Biologia do Centro de Ciências Sociais e Aplicadas – CCSA do Campus de Francisco Beltrão, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

3) CAMPUS DE FRANCISCO BELTRÃO:

CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS – CCSA

Área/matéria:	Bioquímica e Biologia
Vaga e Regime:	RT-40
1. Metabolismo de carboidratos; 2. Metabolismo de aminoácidos e proteínas;	

3. Metabolismo de lipídeos;
4. Metabolismo de aminoácidos;
5. Interação metabólica e controle de metabolismo celular – alterações metabólicas;
6. Distúrbios metabólicos;
7. Enzimas;
8. Vitaminas e sais minerais;
9. Morfofisiologia celular e tecidual humana;
10. Histologia.

LEIA-SE-SE:

3) CAMPUS DE FRANCISCO BELTRÃO:

CENTRO DE CIENCIAS SOCIAIS APLICADAS – CCSA

Área/matéria:	Bioquímica e Biologia
Vaga e Regime:	RT-40
<ol style="list-style-type: none"> 1. Metabolismo de carboidratos; 2. Metabolismo de proteínas; 3. Metabolismo de lipídeos; 4. Metabolismo de aminoácidos; 5. Interação metabólica e controle de metabolismo celular – alterações metabólicas; 6. Distúrbios metabólicos; 7. Enzimas; 8. Vitaminas e sais minerais; 9. Morfofisiologia celular e tecidual humana; 10. Histologia. 	

Art. 2º As demais informações constantes do Edital nº 158/2012-COGEPS, permanecem inalteradas.

Publique-se e Cumpra-se.

Cascavel, 22 de outubro de 2012.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador de Concursos e Processos Seletivos
Portaria 0987/2012-GRE